

IV. teden upokojencev Ljubljana - Šiška '80

Letošnji organizator in pokrovitelj IV. tedna upokojencev je občinska konferenca SZDL Ljubljana-Šiška. Odbor za organiziranje tega tedna je določil naslednji program:

Ponedeljek, 22. 9. 1980 ob 16. uri

Svečana prireditev v Kinu Šiška z govorom predstavnika pokrovitelja in kulturnim programom, v katerem nastopajo priznani umetniki, kulturno-umetniška društva ter učenci osnovnih šol Ljubljana-Šiška.

Torek, 23. 9. 1980

Obiski upokojencev v del. organizacijah in ustanovah na področju občine.

Sreda, 24. 9. 1980 ob 16. uri

Posvet o organiziranosti in delovanju društev upokojencev kot sestavni del frontne organizacije.

Četrtek, 25. 9. 1980 ob 6.25

Izlet v Velenje s posebnim vlakom. Odhod z železniške postaje Ljubljana.

Petek, 26. 9. 1980

Kulturne prireditve po šolah, v krajevnih skupnostih in društvih.

Sobota, 27. 9. 1980

V. republiško prvenstvo Zveze društev upokojencev Slovenije v balinanju na balinišču Litostroj in v streljanju na strelišču SD »Ljubo Šercer«.

V tem tednu prirejamo še: obiske na domovih bolnih in nepokretnih upokojencev v organizaciji Centra za socialno delo, socialnih komisij v KS, patronažne službe in RK. Šole bodo poskrbele za pisanje prostih spisov in likovnih del o odnosih med mladino in upokojenci.

Najboljši spis in likovna dela bodo nagrajena.

VSE INFORMACIJE V ZVEZI S PROGRAMOM DAJEJO DRUŠTVA UPOKOJENCEV H. SMREKAR, LITOSTROJ, KOMANDANT STANE, LJUBO ŠERCER, MILAN MAJČEN, DRAVLJE, KOSEZE, ZG. ŠIŠKA, ŠENTVID, VIŽMARJE-BROD, MEDVODE, UTIK-ŠINKOV TURN, SMLEDNIK, VODICE, PIRNIČE, ŠMARTNO-TACEN IN ZVEZA DRUŠTEV UPOKOJENCEV OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA, GO-RAZDOVA 10, TEL. 555-850.



USPEŠNO TUDI ZA SLOVIN IN ALKO

Vino '80

(mlv) Te dni smo imeli v Ljubljani na Gospodarskem razstavišču 26. mednarodni vinogradniško-vinski sejem »Vino 80«, ki je bila največja tovrstna prireditev na svetu, saj se je je udeležilo kar 510 razstavljalcev iz 26 držav. Med temi so sodelovale tudi tako oddaljene dežele kot so Avstralija, Nova Zelandija, ZDA, Peru, Kanada, Japonska in druge.

Strokovnjaki so ocenjevali 1.279 vzorcev vin iz 22 dežel, med katerimi jih je bilo največ iz sosednje Avstrije — kar 314! Jugoslavija pa je imela v preizkušnji 292 vzorcev. Zato je bila temu primerna tudi bera najvišjih odličij. Od 333 podeljenih velikih zlatih medalj je Avstrija dobila kot prva 125 in Jugoslavija kot druga najbolj uspešna država 54. Od teh je naš SLOVIN, DO SLOVENIJAVINO prejel 4 — za traminac 1971, merlot 1977, kosovsko črno 1977 in 1978. Od 369 zlatih medalj je Slovin dobil 2 in sicer za sauvignon 1978 in renski rizling 1979. Od 328 podeljenih srebrnih medalj je Slovin dobil 2 za laški rizling 1976 in renski rizling 1979. V konkurenci 179 žganih pijač iz 19 držav je stari vinjak Slovin 1975 dobil zlato, vinjak Slovin 1976 pa srebrno medaljo — kar je vsekakor izredna bera odličij. DO FRUCTAL-ALKO pa je prejel veliko zlato medaljo za viljamovko in jajčni brandy. Na letošnjem sejmu »Vino 80« je uspešno sodeloval tudi šišenski Agrostroj.

ODVOZ ODPADNEGA KOSOVNEGA MATERIALA

V jesenski akciji bodo delavci Komunalnega podjetja Ljubljana odvažali odpadni kosovni material po naslednjem razporedu:

KS Milan Majcen	15. 9. 1980
KS Hinko Smrekar	16. 9. 1980
KS Ljubo Šercer	17. 9. 1980
KS Litostroj	18. 9. 1980
KS Zg. Šiška	19. 9. 1980
KS Koseze, KS Podutik	22. 9. 1980
KS Dravljje, KS Komandanta Staneta	23. 9. 1980
KS Šentvid	24. 9. 1980
KS Vižmarje-Brod, KS Šmartno-Tacen	25. 9. 1980
KS Medvode	26. 9. 1980
KS Gunelje, KS Stanežiče-Medno	29. 9. 1980

Iz dnevnika
malega
Šiškar-ja

Ponedeljek

Danes je bil prvi šolski dan. Dan je sicer dan, kaj bi bil drugega, zaguljen je pa od sile. Predvsem se zaradi njega pojavi tudi zadnji dan počitnic, poleg tega pa naš ata zaradi tega svečanega trenutka kolne že približno en teden in ne bo nehal do naslednje plače.

Najprej se mu vse skupaj niti ni zdelo preveč tragično, kajti me je ves čas tolažil, da je pač on hodil v šolo bos, da je zvezke in knjige nosil v nahrbtniku in da je domače naloge pisal na kolm kišti, pa je vseeno prišel tako daleč. (Pri tem »tako daleč« se je oglašala mama oziroma je najprej samo rekla »hm«, nakar je ata popenil, češ da ga zafrkava in ne ceni njegove kariere itd. Pa saj poznate te štose). Potem sem mu pojasnil, da bi bilo jako čudno, če bi šel jaz jutri bos v šolo. Sploh so šišenski pločniki in ceste tako nprvinjane, da bi si porezal vsa stopala, predvsem bi imel pa tako umažana, da bi me vsaka spodobna učiteljica koj nagnala. Če bi nosil v šolo rukzjak, bi me hitro oglasili za premaknjenega, kar se kolm kište tiče, je pa tako in tako nimamo, ker imamo centralno kurjavo.

Skratka, fotru sem le dopovedal, da bo konec koncev vendarle moral odmakniti tistih nekaj sto jurjev za novo torbico, za en voziček delovnih zvezkov, nedelovnih zvezkov, navadnih zvezkov, posebnih zvezkov ter zvezkov kar tako, komplet knjig, telovadne copate, navadne copate, telovadne hlačke, za malico, za Pionirski list ter še za itd. reči. Mojega roditelja je seveda skoraj kap, ko je izračunal, koliko ga bo stalo moje brezplačno šolanje. Toda, kaj hočemo, takšna je pač cena napredka. Kaj mu jaz morem, če ne pozna nove matematike...?

Torek

Ko sem se danes zjutraj odpravil spet v šolo, sva se z mojim mlajšim bratom nekoliko stepala. Mi je rekel, da sem zabit, ker bi mi sicer ne bilo treba iti še enkrat v šolo, ko sem bil pa vendar že včeraj. Poba nima blage veze o šoli in podobnih rečeh in je to obješevalna okoliščina, pa sem ga vseeno enkrat prižvajnil. Sicer se pa že zelo veselim dne, ko bo šel on v šolo, ki bo takrat zanesljivo že reformirana in bo že videl hu-diča...

Prečko